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Aufgabe 1854

Quelle: AHS Matura vom 17. September 2021 - Teil-1-Aufgaben - 1. Aufgabe
Angabe mit freundlicher Genehmigung vom Bundesministerium fir Bildung; Losungsweg: Maths2Mind

Differenz zwischen zwei natiirlichen Zahlen

Fur zwei natirliche Zahlen n und m gilt: n=m. Damit die Differenz n—m eine natirliche Zahl ist, muss eine
bestimmte mathematische Beziehung zwischen n und m gelten.

Aufgabenstellung [0 / 1 P.] - Bearbeitungszeit < 5 Minuten

Geben Sie diese mathematische Beziehung an.

Niitze diesen freien Platz, um die Aufgabe selbst zu rechnen:

Stand vom: 04.02.2024 Fir dieses Werk nehmen wir u.a. §40f und §6 UrhG in Anspruch.
Die aktuelle Version findet sich auf:_maths2mind.com Es darf unentgeltlich weitergegeben, aber nicht verdndert werden.


https://www.maths2mind.com/
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Losungsweg zur Aufgabe 1854
Die Menge der natirlichen Zahlen ist die Menge der nicht negativen ganzen Zahlen, bzw. die Menge aller
positiven ganzen Zahlen, sowie Null.

Damit die Differenz eine nattirliche Zahl wird, muss sie gréBer oder gleich Null sein. Das erfordert, dass der
Minuend n gréBer gleich dem Subtrahend m sein muss, also: n>m.

Aber Achtung: In der Angabe wird noch n=m gefordert, daher:

— Die mathematische Beziehung lautet n>m

Die richtige Losung lautet:

Die mathematische Beziehung lautet n>m

Lésungsschliissel:

Ein Punkt fir das Angeben der richtigen mathematischen Beziehung, wobei auch n>m als richtig zu werten ist.

Stand vom: 04.02.2024 Fir dieses Werk nehmen wir u.a. §40f und §6 UrhG in Anspruch.
Die aktuelle Version findet sich auf:_maths2mind.com Es darf unentgeltlich weitergegeben, aber nicht verdndert werden.


https://www.maths2mind.com/



